2024年,共赴美好未来

微博网友的新年愿望

本报记者 张英东

2023年过去了,我们迎来了充满无 限可能的2024年。2023年12月29日, 聊城市新闻传媒中心通过新浪微博平 台,发起"2024年新年愿望"小调查,倾 听网友的新年心愿。

网友们积极参与,在评论区留下了 许多令人动容的新年愿望。在众多网 友的投票中,"身体健康"成为大家的第 一选项,约占投票总人数的70%。在辞 旧迎新的时刻,大家纷纷表达了对家人 的祝福,他们希望新的一年里,家人身 体健康、平安喜乐。同时,他们也期待 与家人创造更多美好回忆,让亲情陪伴 彼此走过每一个温馨瞬间。

"身体健康比 什么都强。"

"身体健康才是关键,希望我们大 家都能保持健康的身体。"

"身体健康是最大的幸福,希望新 的一年,爸爸、妈妈、外婆、妹妹,还有我 自己身体健康。"

事业有成,也是许多网友的新年愿 望。26%的网友在投票时选择了"升职 加薪"。他们希望在新的一年里工作顺 利,取得更好的成绩。为了实现这个目 标,有人制订了详细的计划,表示要不 断提升自己的专业素养和技能水平。 在他们眼中,事业的成功不仅是对自己 努力的回报,更是实现人生价值的重要 途径。

当然,也有不少人对个人成长寄予 厚望。他们渴望在新的一年里,不断学 习新知识,拓展视野。无论是读书、旅 行还是参加各类培训,他们希望通过丰 富的经历和体验,让自己变得更加成 熟、自信、有魅力。

近35%的人选择了"逢考必过",这 部分网友大多是在校学生,学业进步是 他们的重要目标。2024年,许多学生希 望通过努力学习、积极参加课外活动来 提高自己的学业成绩和综合素质。他 们希望,在新的一年里取得更好的成 绩,获得更多荣誉和奖项,为未来的发 展打下坚实基础。

除了身体健康、事业有成和学业进 步外,还有不少人希望在2024年实现其 他愿望,如旅游、创业、结婚等。此外, 还有人对社交生活充满期待,他们希望 在新的一年里结识更多志同道合的朋 友,拓展人际关系。他们期待通过参加 各类社交活动和志愿活动,努力打破陌

生与隔阂,让友情和互助成为生活中温 暖的阳光。

"国泰民安。希望国家越来越好, 人民生活水平越来越高。"

"世界和平。愿世界不再有战争, 愿所有孩子都可以在健康平安的环境 里长大。

无论人们的愿望是什么,希望他们 在新的一年里,通过努力实现自己的目 标,迎接更美好的未来。

在2024年的新起点上,我们都是梦 想的追逐者。无论你的新年愿望是什 么,请笃信:只要心怀希望、勇往直前, 我们终将抵达美好的彼岸。让我们共 同携手,点燃希望的火种,迎接更加美 好的2024年。



尚庄考古遗址公园 选省级考古遗址公园立项名单

本报讯(记者 赵琦)2023年12月 28日,山东省文化和旅游厅公布第二批 山东省省级考古遗址公园立项名单,在 平区尚庄考古遗址公园人选。

尚庄遗址位于茌平区振兴街道尚 庄村东,是全国重点文物保护单位。该 遗址地势隆起,为缓坡土岗,高出周围 约3米,地表散布大量陶片,文化层厚度 约5米,其分布面积约78000平方米。

山东博物馆分别于1975年、1976年 对该遗址进行了发掘,发现了大汶口、 龙山、西周及汉代的遗存,为研究新石 器时代的商周文化提供了重要的实物 资料。

1994年年底,在此发现龙山时期 古城址,面积约38400平方米,全部在 尚庄遗址范围内。尚庄遗址文化内涵 较为丰富,具有较高的学术价值,为山 东龙山文化的类型与分期提供了宝贵

2023年12月31日下午,聊城 市企业文化协会组织100余位企业 负责人齐聚古城区,一起观看罗振 宇2024"时间的朋友"跨年演讲并 共进晚餐,畅想企业发展规划,共话 行业高质量发展。

本报记者 张目伦 摄

本报讯(记者 郝 川)2023年12月29日 上午,聊城市排球运动 协会第一届第一次会 员大会暨成立大会在 光岳宾馆召开。

大会表决通过了 《聊城市排球运动协会 章程》《聊城市排球运 动协会选举办法》《聊 城市排球运动协会财 务管理制度》《聊城市 排球运动协会会费标 准》,选举产生了协会 第一届会长、副会长、 秘书长人选。会上,新 当选的第一届会长张 之新代表协会作了表 态发言,表示将竭尽全 力为聊城市的排球事 业发展贡献力量。

聊城市排球运动协会的成立,不仅 为全市排球爱好者提供了一个交流的 平台,更搭建起了政府、排球运动、排球 爱好者之间沟通联系的桥梁。这将极 大地促进聊城市排球运动的普及与发 展,为聊城市体育事业的高质量发展注 人新活力。

灰